
TECHNICAL DATA / DONNÉES TECHNIQUES / DATI TECNICI

maximum length / longueur totale / lunghezza max (Lmax)

hull length / longueur coque / lunghezza scafo (lh) 

maximum beam / largeur max / larghezza max (Bmax)

cabin height / hauteur en cabine / altezza in cabina  

full-load displacement / déplacement pleine charge / dislocamento a pieno carico

fuel capacity / réservoirs de carburant / serbatoio carburante 

water capacity / réservoirs d’eau douce / serbatoio acqua 

passenger capacity / capacité personnes / portata persone

berths / places à dormir / posti letto

project category / categorie de projet / categoria di progettazione

MOTORIZATION / MOTEUR / MOTORIZZAZIONE 

2 x 380 HP V8 Volvo Penta | 2 x 320 HP D4 DPI Volvo Penta

2 x 400 HP D6 DPI Volvo Penta | 2 x 380 HP IPS 500 Volvo Penta

2 x 440 HP IPS 600 Volvo Penta | 2 x 480 HP IPS 650 Volvo Penta

consumption / consommation / consumo (L/h)

planing speed / vitesse de déjaugeage / velocità di planata

13,84 m

12,66 m

3,99 m

2 m

9,3 t

1.150 L

520 L
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Per anni abbiamo studiato il mare, osservato i moti e ascoltato le onde capaci di 

renderlo ogni volta uguale e diverso. È da qui che nasce il /43/ Seawalker, uno yacht 

modulabile secondo ogni tuo desiderio. Grazie alle diverse configurazioni possibili, il 

main e il lower deck sono proprio come li immagini tu. Il design dello scafo è unico e 

inconfondibile: un walkaround Fiart Mare che sfida i limiti di spazio e di potenza.

For years, we have been studying the sea, scrutinizing its motions and listening to 

the waves that keep it constant or change it completely. The /43/ Seawalker is what 

emerged from our very in-depth investigation. A modular yacht that makes all your 

wishes come true. Thanks to the different possible configurations, the Main Deck and 

Lower Deck are exactly as you imagine them. A unique and unmistakable hull design. 

A Fiart Mare Walkaround that challenges the limits of space and power.

Pendant des années nous avons observé’ la mer, étudie le mouvement des vagues qui 

la font belle et vivante à la fois. De cette contemplation est né Seawalker 43, un yacht 

polyvalent au design modern et pur offrant une modularité unique des cabines au pont. 

Le chois exceptionnel de configuration donne à chacun l’occasion de posséder son 

propre bateau. Ce Walkaround Fiart Mare défi les limites de l’espace et de puissance.

FIART /43/ 
GREATNESS HAS A NEW MEANING. 

5 configurazioni del pozzetto di poppa - Tendalini posteriori e frontali - Ancora a scomparsa - Pedana idraulica - Murate abbattibili - Cucina esterna - Area di poppa versatile, utilizzabile come dinette, cabina ospiti, vano di stivaggio, toy storage
5 cockpit configurations - Rear and front awnings - Retractable anchor - Hydraulic platform - Foldable bulwarks - External kitchen - Versatile aft zone, usable as dinette, guest cabin, compartment storage, toy storage
5 configurations de cockpit - Tauds de soleil arrière et avant - Ancre rétractable - Plateforme hydraulique - Côtés rabattables - Cuisine extérieure - Modularité de la zone arrière comme salon, cabine invités, espace de rangement, toy storage
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